
АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 
проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про визнання такою, що втратила чинність, постанови  
Кабінету Міністрів України від 22 січня 1996 р. № 118  

 

I. Визначення проблеми 

Проект акта розроблено на виконання розпорядження Кабінету Міністрів Ук-
раїни від 10 грудня 2025 року № 1410-р "Про затвердження плану заходів щодо під-
готовки проектів законодавчих і нормативно-правових актів, необхідних для при-
пинення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України" в час-
тині виконання заходів щодо врегулювання питання про припинення Єдиного дер-
жавного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ).  

Необхідність прийняття акта виникла у зв’язку із тим, що нормативно-правові 
акти, які регулюють ведення ЄДРПОУ, втратили актуальність і підлягають скасу-
ванню.  

 
Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив: 

Групи (підгрупи) Так Ні 
Громадяни  + 
Держава +  
Суб’єкти господарювання +  
у тому числі суб’єкти малого підп-
риємництва 

+  

 
Альтернативного регуляторного нормативно-правого акта для вирішення по-

рушеного питання немає. 
 

II. Цілі державного регулювання 

З метою врегулювання питання припинення ЄДРПОУ Держстат має вжити 
заходи щодо розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України 
проекту нормативно-правового акта щодо припинення ЄДРПОУ з урахуванням 
вимог Закону України "Про публічні електронні реєстри", який має передбачити 
визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 
22 січня 1996 р. № 118 "Про створення Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України", припинення ЄДРПОУ, шлях (спосіб) припинення цього 
реєстру, термін проведення та шляхи передачі реєстрової інформації з ЄДРПОУ, 
документів Національного архівного фонду відповідно до норм Закону України 
"Про Національний архівний фонд та архівні установи", а також порядок 
інформування громадськості та правоволодільців про припинення ЄДРПОУ. 

Зважаючи, що всі відносини, які виникають у сфері державної реєстрації юри-
дичних осіб, регулює Закон України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (далі – Закон), відповідно до 
якого відомості про юридичних осіб після їх державної реєстрації вносяться до Єди-
ного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 
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громадських формувань (ЄДР), правові наслідки для суб’єктів, які перебувають на 
обліку в ЄДРПОУ та відомості про яких не включені до ЄДР, будуть передбачені 
змінами до Закону. 

Також проєктом постанови передбачається, що постанова Кабінету Міністрів 
України від 22 січня 1996 р. № 118 "Про створення Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України" втрачає чинність одночасно з уведенням у дію 
змін до Закону. 
 
III. Визначення й оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

 

1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання: 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1  
Залишити ситуацію без змін. 
Не розробляти нормативно-правовий акт 

Альтернатива 2  Прийняти проєкт нормативно-правового акта 

 

2. Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 
Альтернатива 1 
 

Немає. 
Не вирішує наявної проблеми. Альтер-
натива є неприйнятною, оскільки не за-
безпечує виконання Держстатом розпо-
рядження Кабінету Міністрів України. 
Держстат здійснює непритаманну орга-
нам статистики функцію. 

Ведення в державі одночасно 
двох тотожних реєстрів. Дуб-
лювання реєстрової інформації 
одних реєстрів в іншому реєстрі 
чи повторного внесення тотож-
ної інформації (змін до неї) про 
зареєстровані об’єкти. 

Альтернатива 2 
 

Прийняття акта забезпечить виконання 
розпорядження Кабінету Міністрів Ук-
раїни та надасть можливість забезпе-
чити врегулювання питання про припи-
нення ЄДРПОУ, уникнення дублю-
вання реєстрової інформації одних ре-
єстрів в іншому реєстрі чи повторного 
внесення тотожної інформації (змін до 
неї) про зареєстровані об’єкти Держс-
тат позбудеться непритаманної йому 
функції 

Немає. 
Реалізація положень акта не по-
требує додаткових матеріаль-
них чи інших витрат. 

 

3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 

Проект акта не належить до сфери регулювання цивільних відносин і не спри-
чинить впливу (не вплине) на інтереси громадян. 

 

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 

Прийняття акта забезпечує врегулювання питання припинення ЄДРПОУ, чим 
усуває розбіжності між нормами чинного законодавства та нормативно-правових 
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актів, що надасть підприємствам і організаціям більшого розуміння питань їх дер-
жавної реєстрації та ідентифікації, а також дозволить їм діяти в межах єдиних ви-
мог, але не чинитиме впливу на інтереси суб’єктів господарювання, державна ре-
єстрація яких була проведена відповідно до норм Закону України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських форму-
вань", тобто для 85,5% від загальної кількості зареєстрованих юридичних осіб, які 
перебувають на обліку в ЄДРПОУ. За даними Держстату, ця кількість станом на 
01.01.2026 становить більше ніж 1,5 млн. одиниць.  

Водночас прийняття акта чинитиме вплив на сферу інтересів 14,5% юридичних 
осіб від загальної кількості зареєстрованих юридичних осіб, які перебувають на об-
ліку в ЄДРПОУ, відомості про які не включені до Єдиного державного реєстру юри-
дичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) відпо-
відно до норм Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань". 

Слід зауважити, що всі відносини, які виникають у сфері державної реєстрації 
юридичних осіб, регулює Закон України "Про державну реєстрацію юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань"  і нормативно-правові 
акти, прийняті згідно з цим законом, відповідно до якого відомості про юридичних 
осіб після їх державної реєстрації вносяться до ЄДР.  

Зважаючи на вищенаведене, правові наслідки для суб’єктів, які перебувають 
на обліку в ЄДРПОУ та відомості про яких не включені до ЄДР, тобто державна 
реєстрація яких не була проведена відповідно до норм Закону України "Про держа-
вну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських форму-
вань", будуть передбачені змінами до зазначеного закону. 

Крім того, слід звернути увагу, що інформаційний фонд ЄДРПОУ не містить 
відомостей щодо розміру підприємств. Натомість, за даними державних статистич-
них спостережень, зазначену кількість зареєстрованих юридичних осіб пропорційно 
можна розподілити за категоріями розміру так: 

 
№ 
з/п 

Показник 
Одиниця  
виміру 

Усього Великі Середні Малі Мікро 

1.Частка зареєстрованих юридич-
них осіб з розподілом за їх роз-
міром (на підставі даних дер-
жавних статистичних спостере-
жень) 

у відсотках 
від загальної 
кількості, % 100,0 0,2 5,0 13,5 81,3 

2.Кількість зареєстрованих юри-
дичних осіб, які перебувають 
на обліку в ЄДРПОУ, державна 
реєстрація яких була проведена 
відповідно до норм Закону 
України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань"   тис. осіб 1555,9 3,1 77,8 210,1 1264,9 
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3.Кількість зареєстрованих юри-
дичних осіб, які перебувають 
на обліку в ЄДРПОУ, натомість 
відомості про які не включені 
до ЄДР відповідно до норм За-
кону України "Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань" тис. осіб 225,1 0,4 11,7 30,4 183,0 

_______________ 
* Розподіл за розміром здійснено у пропорційному відношенні загального представлення цього явища, зазначе-
ного в пункті 1 таблиці. 
 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення мети 

Рейтинг резуль-
тативності (до-
сягнення цілей 

під час 
вирішення про-

блеми) 

Бал результа-
тивності (за 
чотирибаль-
ною систе-

мою оцінки) 

 
Коментарі щодо присвоєння відповідного бала 

Альтернатива 1 
 

1 Держстат не забезпечує виконання розпорядження Кабінету 
Міністрів України. 
Залишаються розбіжності між нормами чинного законодав-
ства, що вносять неузгодженість питань державної реєстрації 
суб’єктів господарювання та їх ідентифікації. 
Держстат продовжує виконувати функцію, непритаманну ор-
ганам державної статистики. 
Залишається дублювання реєстрової інформації одних 
реєстрів в іншому реєстрі чи повторного внесення тотожної 
інформації (змін до неї) про зареєстровані об’єкти. 

Альтернатива 2 
 

4 Держстат забезпечує виконання розпорядження Кабінету 
Міністрів України. 
Усунення розбіжностей між нормами чинного законодавства 
та нормативно-правових актів з питань державної реєстрації 
суб’єктів господарювання та їх ідентифікації. 
Держстат позбавляється непритаманної органам державної 
статистики функції. 
Усунення дублювання реєстрової інформації одних реєстрів в 
іншому реєстрі чи повторного внесення тотожної інформації 
(змін до неї) про зареєстровані об’єкти. 

 
Рейтинг резуль-

тативності 
Вигоди (підсумок) 

Витрати  
(підсумок) 

Обґрунтування відповідного місця 
альтернативи в рейтингу 

Альтернатива 1 
 

Немає. Немає. Не вирішує проблеми.  
Проблема існує й надалі. 

Альтернатива 2 Дає змогу повністю 
досягнути 
поставленої мети.  
 

Немає. 
 

Є оптимальною серед 
запропонованих альтернатив. 
Прийняття та реалізація проекту 
акта надасть можливість досягнути 
поставленої мети.  
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V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми 

Прийняття проекту акта дасть змогу усунути розбіжності в нормах законодав-
ства, припинити дію нормативно-правового акта, який втратив актуальність і підля-
гає скасуванню, та водночас припинити ЄДРПОУ, визначивши  шлях (спосіб) і юри-
дичні наслідки його припинення, а також термін проведення та шляхи передачі ре-
єстрової інформації з ЄДРПОУ до національного архівного фонду. 

Реалізація поставлених цілей державного регулювання забезпечується шляхом 
прийняття проекту акта. 

Для прийняття зазначеного проекту регуляторного акта необхідно погодження 
Державної регуляторної служби, Національного агентства з питань запобігання ко-
рупції, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та потребує отри-
мання висновку Міністерства цифрової трансформації щодо проведення цифрової 
експертизи для подальшого подання проекту акта на розгляд Кабінетові Міністрів. 

 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими 
розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самовряду-
вання, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати 
ці вимоги  

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування не нестимуть додаткових витрат. 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Оскільки проект постанови передбачає припинення функціонування ЄДРПОУ 
та втрату чинності нормативно-правовими актами, які регулювали його ведення, 
строк дії цього регуляторного акта є необмеженим у часі, проте він має характер 
одноразової (фінальної) дії щодо процедури його припинення. Постанова має діяти 
постійно для забезпечення правової підстави відсутності ЄДРПОУ в правовому полі 
та виключити можливість його подвійного тлумачення.  

Термін набрання чинності регуляторним актом Кабінету Міністрів України від 
10 грудня 2025 року № 1410-р "Про затвердження плану заходів щодо підготовки 
проектів законодавчих і нормативно-правових актів, необхідних для припинення 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України" – одночасно із 
уведенням у дію змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" і після його офіційного 
оприлюднення. 

 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

Затвердження проекту регуляторного акта не вплине на розмір надходжень до 
державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних із дією 
акта – додаткових надходжень до державного бюджету не передбачається, оскільки 
запропоновані норми проекту акта не встановлюють додаткових стягнень до держа-
вного бюджету.  
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Показники результативності проекту регуляторного акта будуть визначатися 
на підставі аналізу внесення змін до законодавчих і нормативно-правових актів із 
метою приведення їх до чинного законодавства. 

 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження ре-
зультативності дії регуляторного акта 

Зважаючи на те, що регуляторний акт передбачає припинення реєстру, тобто 
ліквідацію об’єкта регулювання, відстеження результативності регуляторного акта 
буде здійснюватися шляхом аналізу статистичних даних. 

Для оцінки результативності впливу регуляторного акта буде проводитись ба-
зове та повторне відстеження.  

Базове відстеження результативності дії регуляторного акта здійснювати-
меться до набрання ним чинності цим регуляторним актом шляхом опрацювання 
наданих зауважень та пропозицій за наслідками оприлюднення проекту акта на 
сайті Державної служби статистики України, а також шляхом аналізу статистичних 
показників ЄДРПОУ.  

Повторне відстеження результативності регуляторного акта планується здійс-
нити через рік після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше 
двох років, за яким установлюватиметься факт повного припинення роботи 
ЄДРПОУ. 

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта не здійснювати-
меться, оскільки регуляторний акт має характер одноразової дії та не передбачає 
тривалого регуляторного процесу після досягнення цілі. 
 
 
Голова Державної служби 
статистики України                                                                          Арсен МАКАРЧУК 
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